

Учёные СФУ выиграли гранты Российского научного фонда

Два проекта учёных Сибирского федерального университета стали победителями конкурса грантов Российского научного фонда «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований отдельными научными группами».



Размер одного гранта составит до 6 миллионов рублей ежегодно.

Проекты-победители:

- «Изотопы водорода и дейтериевый эксцесс в целлюлозе годичных колец хвойных как индикатор экстремальных экогидрологических изменений в бореальных лесах», руководитель проекта — ведущий научный сотрудник лаборатории биогеохимии экосистем Института экологии и географии **Ольга Чуракова**;
- «Когерентная рентгеновская спектроскопия сверхбыстрых фотоиндуцированных процессов», руководитель проекта — главный научный сотрудник международного научно-исследовательского центра спектроскопии и квантовой химии **Фарис Гельмуханов**.

Добавим, всего в рамках конкурса поддержано 526 проектов, планируемых к реализации в 2021-2023 годах с последующим возможным продлением срока выполнения на один или два года.

Пресс-служба СФУ, Грантовый центр, 2 апреля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24537>